Taller N 1: Matematicas 1 A.
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En los problemas 23 a 44, halle el valor absoluto.

a. |7] . |12 -6l
n -7 ®/ | —6]—| -2
% |22 % | V5 -3
22 _
m‘_ 3. |3 v’§|
7 3 |8 VT
-22
1. — 3. VT - 8]
2 |-V fn. V3 - 23|
3. [0.13 2. E_l_jjr
0. |74 2j
226 4. 628 — 2w
— ¥
B |6-2 u VT -4123

En los problemas 45 a 56, escriba la expresion sin utilizar los
simbolos del valor absoluto.
85. ||, si h es negativo
8. | —h| si ki es negativo
0. |x—2|six<2

8. |xr—2|six=2

8 |x—2six=2

B0. |5 —x|six=<5

5. |5 —x|six=35

82 |5 —x|six>=5

8. |x—y|—|y-x|

54, x ~ yl conx #y
¥y~ x|
|4

55, T.cu:unh-':[l

7

56, —— |.ccmz:=-[]
-
z

En los problemas 57 a 64, halle a) la distancia entre los pun-
tos dados y b) la coordenada del punto medio del segmento
de recta que une los puntos dados.

5. 7.3

58. 2.5

. 0.6, 0.8

—100, 255

-5, -8

6, —4.5

spgz88

i

g
Bal=d 3|l
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En los problemas 65 a 72, m es el punto medio del segmento
de recta que une a a (el punto final a la izquierda) y b (el pun-
to final de la derecha). Utilice las condiciones dadas para ha-
llar los valores indicados.

65. m =5 dla.m =3 ab

66. m=—1,dm b)=2;a b

6. m=2 dla. b)=T:a b

68 m=vI dia.b)=l:a b

69. a=4 dla,ml=m b m

0. a= 10, dib m) =5 b m

N b= -3 dlab)=vI:am

n b= -3dab=%am



= Para la discusion

En los problemas 83 a 90, responda si la proposicion es ver- 9. ; Pam qué valores de x se cumple que x = |x|?
dadera o falsa para cualguier nimero real a. 92. ;Para qué valores de x se cumple que x = |x[?
la-a = lala®0 93. Use la definicidn 2.2.2 para probar que | xy| = |x|| v|para
|al cualesquiera nimeros reales x y y.
B |a|=—1 94. Use la definicidn 2.2.2 para demostrar que |xfy | = | x| /| ¥|
8. —|a|=|a para cualquier ndmero real x y cualquier nimero real ¥ que
% —a=a N0 Sea Cero.
8. a=|al 95. ;En qué condiciones se mantiene la igualdad en la des-
igualdad triangular? En otras palabras. ;cudndo se cumple
88 —|a|=a E
. que|a+ b|=|a|+|b?
89. Six<aya-<z entoncesx <z
90. |a+ 1|=|a|+ 1 o6

. Use la desigualdad triangular para demostrar que |a — b
=|al+|b]
97. Use la desigualdad triangular para demostrar que |a — b
=|a|—|b| [Pista: a = (a — &) + b].
98. Demuestre la formula del punto medio (4).

En los problemas 47-56, encuenire el valor de cada expresicn six =3y y= -1

|+l
N, R P 48 |x — | 49, |x| + |y 80, x| — |v| 51—
52, % 53, Jax — 5y 54, 3 + 23] 55, [lax] — [5y]| s6. 3)s] + 2]y

EiBI‘Ci CiOS Las respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pagina RESP-8.

En los problemas 1 a 10, resuelva la ecuacion dada. En los problemas 11 a 22, resuelva la desigualdad, exprese la
1 [4x —1]=2 solucion utilizando la notacion de intervalos y grafique el
) conjunto solucién.
2 |5v—4|=17
L, 1M | —5x|<4
3 j3—9y| =1
[ =2l 12. [3x| > 18
4 |2—16t|=0
13 [3+x|=7
1 [x—4|=9
15 |2x—7|=1
16. 5 —5x| <3

17 x+ V2| =1
18 |6x +4|>4
3x—1

1.
—4

‘ <2




